

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE SANIDAD, POLÍTICA SOCIAL E IGUALDAD

27568 *Anuncio de corrección de errores de la Dirección del Instituto Nacional de Gestión Sanitaria por la se convoca licitación pública para el suministro de gasóleo C para el edificio de la calle Alcalá, 56, de Madrid.*

Se rectifica el anuncio publicado en el "Boletín Oficial del Estado" n.º 189, de 8 de agosto de 2011, modificándose el apartado 2.8.2 a) -Oferta económica- del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares, donde dice "... en el momento de realizar la oferta"; debe decir: "... en el momento de realizar cada una de las cargas de gasóleo".

Madrid, 12 de agosto de 2011.- La Directora del Instituto Nacional de Gestión Sanitaria, Sara C. Pupato Ferrari.

ID: A110063949-1